11Iro

Hms: cBeTa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.10.2010 19:38:43

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 23.10.2010 08:26:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/163020/answer/163355




Ecnu HET gpeHaxel, IXUCTOTOM U T.[. - TO, B IEPBYI0 OYepeb HaJ0 UCKII0YaTh OHKOIOTHIO. [IJ1s1
TOT0, YTOORI 00CIIEMOBATh Jiexkauero 00JIbHOT0 (X0Ts Ol B 00beMe Y3U, aHanu3sl) - Hafo BCETo JIUIIb
Baire xejnaHue ¥ BHITOTHEHUE CBOUX 0053aHHOCTEH YYACTKOBEIM TePaIeBTOM. ['eMaTypus -
a0CoTI0THOE TT0Ka3aHue [Jis rocnuTanu3auny. AHanu3sl Ha UIITIIT MOTyT OBITE IOJI0KUTETHHBIMU
TOJIBKO ¥ OJJHOTO M3 MTapTHEPOB, HO JIEYUTHLCS HAMIO BCE PABHO 060MM.



